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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ EQAVET 4.0

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ VET LOOP;

ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΦΙΛ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ

ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ;

Πώς μια νέα γενιά διασφάλισης ποιότητας αναδιαμορφώνει
την επαγγελματική εκπαίδευση σε όλη την Ευρώπη

Ανακαλύψτε το μοντέλο συνεχούς ανατροφοδότησης που
βρίσκεται στο επίκεντρο της προσέγγισης του EQAVET 4.0 με

γνώμονα τον αντίκτυπο.

Δημιουργία διαφάνειας και ευθυγράμμισης μεταξύ της
εκπαίδευσης και της αγοράς εργασίας

Οι άνθρωποι που δίνουν ζωή στο EQAVET 4.0 

Ακολουθήστε τα κανάλια μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης
για να μένετε ενημερωμένοι



Η ιδέα για το EQAVET4.0 προέκυψε από την εμπειρία μου στην ηγεσία άνω των δέκα έργων της
ΕΕ που βασίζονται στο πλαίσιο EQAVET και τους δείκτες του. Ωστόσο, με τον ταχύ ρυθμό της

ψηφιοποίησης και την άνοδο της Βιομηχανίας 4.0, κατέστη σαφές ότι οι παραδοσιακές
προσεγγίσεις δεν ανταποκρίνονται πλέον στις απαιτήσεις. Το EQAVET4.0 σχεδιάστηκε για να
εκσυγχρονίσει τη διασφάλιση της ποιότητας στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση,

καθιστώντας την πιο προσαρμοστική και καλύτερα ευθυγραμμισμένη με τις μελλοντικές
δεξιότητες και τις ανάγκες της αγοράς εργασίας.

Με το EQAVET4.0, η φιλοδοξία μου είναι να αναπτύξω ένα σύγχρονο μοντέλο διασφάλισης
ποιότητας που να ανταποκρίνεται στο σημερινό ταχέως μεταβαλλόμενο τοπίο δεξιοτήτων. Στο

επίκεντρο του έργου βρίσκεται η δημιουργία ενός συνεκτικού πλαισίου VET LOOP. Αυτός ο
βρόχος θα υποστηρίζει τη συνεχή ανατροφοδότηση μεταξύ των αναγκών της αγοράς εργασίας,

των προσόντων και των αποτελεσμάτων της ΕΕΚ, βοηθώντας τους παρόχους εκπαίδευσης και τις
αρχές να λαμβάνουν πιο τεκμηριωμένες και υπεύθυνες αποφάσεις. Ενισχύοντας αυτόν τον κύκλο,
στοχεύουμε να κάνουμε την επαγγελματική εκπαίδευση πιο ευαίσθητη, έτοιμη για το μέλλον και

ευθυγραμμισμένη με την καινοτομία.

Μήνυμα από τον Συντονιστή
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ALI RASHIDI
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ EQAVET 4.0
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EQAVET 4.004

Πώς, λοιπόν, θα επιτύχουμε αυτό το τολμηρό όραμα; Το EQAVET 4.0 εισάγει μια
τριπλή στρατηγική για την ενσωμάτωση του προσανατολισμού στα
αποτελέσματα στα συστήματα ΕΕΚ: Πρώτον, τα εργαλεία χαρτογράφησης ανά
τομέα θα παρέχουν μια σαφή εικόνα των αναγκών κάθε οικονομικού τομέα,
προσφέροντας διαφάνεια σχετικά με τα προφίλ εργασίας και τις απαιτούμενες
διαδρομές κατάρτισης. Δεύτερον, θα δημιουργηθούν λεπτομερή προφίλ εργασίας
για να βοηθήσουν στην ευθυγράμμιση των προγραμμάτων σπουδών με τις
συγκεκριμένες προσδοκίες της αγοράς εργασίας. 

Γεννημένο από την ανάγκη εκσυγχρονισμού και ευθυγράμμισης της
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ) με τις πραγματικές απαιτήσεις
της αγοράς εργασίας, το EQAVET 4.0 αναπτύχθηκε για την ενίσχυση των
συστημάτων διασφάλισης ποιότητας σε όλη την Ευρώπη. Βασίζεται στο αρχικό
πλαίσιο EQAVET εισάγοντας μια καινοτόμο, προσανατολισμένη στα αποτελέσματα
προσέγγιση που γεφυρώνει το χάσμα μεταξύ εκπαίδευσης και απασχόλησης. Στον
πυρήνα του βρίσκεται η μεθοδολογία «VET LOOP», η οποία αξιολογεί πόσο καλά τα
προγράμματα ΕΕΚ ανταποκρίνονται στις ανάγκες των κλάδωντόσο από άποψη
ποσότητας όσο και από άποψη ποιότητας, εστιάζοντας στην απασχολησιμότητα, τη
συνάφεια με την εργασία και την ικανοποίηση των μαθητών. Αυτή η εξέλιξη δεν
είναι απλώς μια τεχνική αναβάθμιση. Είναι μια πολιτισμική μετατόπιση προς μια
διασφάλιση ποιότητας στην ΕΕΚ που βασίζεται περισσότερο σε δεδομένα,
επικεντρώνεται στην εργασία και είναι ευαίσθητη στους μαθητές.

ΕΠIΤΕΥΞΗ ΠΟΙOΤΗΤΑΣ ΜEΣΩ ΣΥΝΑΦΕΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ
ΚΛΑΔΟ
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EQAVET 4.006

Τέλος, μια ολοκληρωμένη μεθοδολογία αξιολόγησης θα
αξιολογεί τα αποτελέσματα της ΕΕΚ μέσω

ανατροφοδότησης από εταιρείες, παρόχους κατάρτισης
και τους ίδιους τους εκπαιδευόμενους. Αυτό το σύστημα

κλειστού βρόχου διασφαλίζει συνεχή βελτίωση και
ανταπόκριση, καθιστώντας την ΕΕΚ πιο προσαρμοστική,

πιο σχετική και, τελικά, πιο αποτελεσματική.

ΦΟΡΟΥΜ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΙΑ 2024

ΟΤΑΝ  Η
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΑΚΟΥΕΙ  ΤΗΝ  ΑΓΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ,  ΟΙ
ΜΑΘΗΤΕΣ  ΔΕΝ
ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΝ
ΑΠΛΩΣ  -
ΕΥΔΟΚΙΜΟΥΝ



Στον πυρήνα του EQAVET 4.0 βρίσκεται μια μετασχηματιστική έννοια:
το VET LOOP. Περισσότερο από μια μεθοδολογία, το VET LOOP είναι
ένας συνεχής κύκλος ανατροφοδότησης και βελτίωσης της ποιότητας
που έχει σχεδιαστεί για να διασφαλίζει ότι η επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση (VET) παραμένει δυναμική, ευέλικτη και
άμεσα συνδεδεμένη με την αγορά εργασίας. Επαναπροσδιορίζει τον
τρόπο με τον οποίο αξιολογούμε την επιτυχία στην ΕΕΚ, όχι μόνο με
βάση τα ποσοστά ολοκλήρωσης ή τα πρότυπα του προγράμματος
σπουδών, αλλά και με βάση τα πραγματικά αποτελέσματα: Βρίσκουν οι
μαθητές σχετικές θέσεις εργασίας; Είναι οι εργοδότες ικανοποιημένοι
με τις δεξιότητές τους; Λαμβάνουν οι πάροχοι κατάρτισης ουσιαστική
ανατροφοδότηση για να προσαρμοστούν και να βελτιωθούν;

Τι είναι το VET
LOOP;
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ΠΡΟΦΙΛ
ΘΕΣΗΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΕΚ ΜΕ ΤΙΣ
ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΕΕΚ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ
ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ

ΠΡΟΦΙΛ

ΤΟΜΕΑΚΗ
ΑΝΑΛΥΣΗ

VET

LOOP

Ο μηχανισμός LOOP συνδέει τους τρεις βασικούς παράγοντες
στην ΕΕΚ: τους εκπαιδευόμενους, τους παρόχους κατάρτισης
και τους εργοδότες, με συστηματικό τρόπο. Οι απόφοιτοι που
έχουν μεταβεί στην αγορά εργασίας αξιολογούνται με βάση
τρεις βασικές διαστάσεις: τη δική τους ικανοποίηση από τη
συνάφεια και τη χρησιμότητα της εκπαίδευσής τους, τις
προσδοκίες και τα σχόλια των παρόχων ΕΕΚ και, το πιο
σημαντικό, την ικανοποίηση των εργοδοτών από την
απόδοση του αποφοίτου στην εργασία. Αυτή η πολύπλευρη
αξιολόγηση δημιουργεί έναν μηχανισμό ανατροφοδότησης
360 μοιρών που τροφοδοτεί άμεσα τον σχεδιασμό του
προγράμματος σπουδών, τις στρατηγικές διδασκαλίας και τις
τομεακές προτεραιότητες.

Αλλά ο μηχανισμός δε σταματά εκεί. Υποστηρίζεται επίσης
από δύο θεμελιώδη εργαλεία: την τομεακή χαρτογράφηση και
την κατάρτιση προφίλ θέσεων εργασίας. Η διαδικασία  
χαρτογράφησης κλάδου παρέχει μια λεπτομερή, δισδιάστατη
επισκόπηση της αγοράς εργασίας και των εκπαιδευτικών
προσφορών που ευθυγραμμίζονται με αυτήν. Σκιαγραφεί
τόσο το επίπεδο προσόντων όσο και το περιεχόμενο των
προγραμμάτων ΕΕΚ, αντιστοιχίζοντάς τα με τις πραγματικές
ανάγκες του κλάδου. Αυτό όχι μόνο βοηθά τους
εκπαιδευόμενους να κατανοήσουν βιώσιμες επαγγελματικές
πορείες, αλλά βοηθά επίσης τους εκπαιδευτικούς και τους
υπεύθυνους χάραξης πολιτικής να ευθυγραμμίσουν την
κατάρτιση με την πραγματική ζήτηση.

Από την άλλη πλευρά, τα επαγγελματικά προφίλ
χρησιμεύουν ως πρακτικά σχέδια για κάθε ρόλο εντός ενός
τομέα. Πέρα από τους αόριστους τίτλους εργασίας,
περιγράφουν λεπτομερώς τις ικανότητες, τις δεξιότητες, το
εργασιακό περιβάλλον και τα απαιτούμενα προσόντα. Αυτά τα
προφίλ χρησιμοποιούνται από εταιρείες για προσλήψεις και
κατάρτιση, καθώς και από ιδρύματα επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης για την καθοδήγηση της
ανάπτυξης προγραμμάτων σπουδών.

Μαζί, αυτά τα στοιχεία του VET LOOP δημιουργούν ένα
οικοσύστημα διαφάνειας, λογοδοσίας και συνεχούς
βελτίωσης. Αντί για μια γραμμική διαδικασία όπου η
εκπαίδευση τελειώνει με την αποφοίτηση, το LOOP
διασφαλίζει ότι η μάθηση δε σταματά ποτέ και ότι κάθε
ενδιαφερόμενος στο τοπίο της ΕΕΚ είναι τόσο συνεισφέρων
όσο και ωφελούμενος από τη βελτίωση του συστήματος. Με
αυτόν τον τρόπο, το EQAVET 4.0 δεν μετρά μόνο τι έχει γίνει,
αλλά διαμορφώνει και τι θα ακολουθήσει.

EQAVET 4.008

Γεφύρωση του χάσματος μεταξύ
κατάρτισης και απασχόλησης



Για την αποτελεσματική λειτουργία του VET LOOP, απαιτείται μια σταθερή βάση. Αυτή δημιουργείται από δύο ισχυρά
εργαλεία: την χαρτογράφηση του κλάδου και τα επαγγελματικά προφίλ. Μαζί, επιτρέπουν μια δομημένη κατανόηση των
δεσμών μεταξύ της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και των πραγματικών αναγκών της αγοράς εργασίας —
όχι σε αφηρημένη μορφή, αλλά με σαφήνεια, ακρίβεια και πρακτική αξία.

Η χαρτογράφηση ανά κλάδο είναι το πρώτο κρίσιμο βήμα. Περιλαμβάνει τη δημιουργία μιας λεπτομερούς, διττής
επισκόπησης κάθε οικονομικού τομέα, συνδυάζοντας τα επίπεδα εκπαίδευσης με το περιεχόμενο της εργασίας. Αυτό
επιτρέπει στα ενδιαφερόμενα μέρη, δηλαδή τους εκπαιδευτικούς, τους εκπαιδευόμενους, τους εργοδότες και τους
υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, να δουν με σαφήνεια πώς τα διαφορετικά επαγγέλματα σχετίζονται με τα υπάρχοντα
προγράμματα ΕΕΚ. Αντί να πλοηγούνται σε ένα κατακερματισμένο ή υπερβολικά γενικό σύστημα, οι χρήστες αποκτούν
έναν οπτικό και διαισθητικό «χάρτη» για το πώς οι δεξιότητες και τα προσόντα ευθυγραμμίζονται με τους πραγματικούς
ρόλους εργασίας και τις επαγγελματικές τους πορείες. Αυτή η χαρτογράφηση είναι ιδιαίτερα χρήσιμη για τον εντοπισμό
τόσο των κενών στην παροχή κατάρτισης όσο και των ευκαιριών για αναβάθμιση ή επανεκπαίδευση.

ΧΑΡΤΟΓΡΆΦΗΣΗ ΚΛΑΔΩΝ
ΚΑΙ ΠΡΟΦΙΛ ΘΕΣΕΩΝ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
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EQAVET 4.010

Αλλά η χαρτογράφηση από μόνη της δεν αρκεί. Για να
κατανοήσουμε πραγματικά τι απαιτεί η αγορά εργασίας,
τα προφίλ εργασίας πρέπει να ορίζονται με βάθος και
συνέπεια. Αυτά τα προφίλ υπερβαίνουν τους τίτλους
εργασίας, περιγράφουν τις δεξιότητες, τα προσόντα, τις
ευθύνες, τα εργασιακά περιβάλλοντα και τα αναμενόμενα
επίπεδα απόδοσης που σχετίζονται με κάθε ρόλο. Έχουν
σχεδιαστεί για να είναι αξιοποιήσιμα από όλα τα
ενδιαφερόμενα μέρη: οι πάροχοι ΕΕΚ τα χρησιμοποιούν
για να ευθυγραμμίσουν τα προγράμματα σπουδών, οι
εργοδότες τα χρησιμοποιούν για την πρόσληψη και την
ένταξη, και οι εκπαιδευόμενοι μπορούν να τα
χρησιμοποιήσουν για να κατανοήσουν καλύτερα τι
αναμένεται στον χώρο εργασίας.

Κάθε προφίλ εργασίας χρησιμεύει ως γέφυρα μεταξύ
εκπαίδευσης και απασχόλησης. Βοηθά να διασφαλιστεί
ότι η παρεχόμενη εκπαίδευση δεν είναι μόνο
ολοκληρωμένη και σύγχρονη, αλλά και πραγματικά
εφαρμόσιμη. Κάθε προφίλ λειτουργεί

ως γέφυρα μεταξύ εκπαίδευσης και απασχόλησης. Βοηθά
να διασφαλιστεί ότι η παρεχόμενη εκπαίδευση δεν είναι
μόνο ολοκληρωμένη και σύγχρονη, αλλά και πραγματικά
εφαρμόσιμη. Τα προφίλ περιλαμβάνουν πληροφορίες
σχετικά με τα απαιτούμενα προσόντα, τις τεχνικές και τις
μη τεχνικές δεξιότητες, τις καθημερινές εργασίες και τις
ευκαιρίες μακροπρόθεσμης ανάπτυξης, δίνοντας μια
πλήρη εικόνα για το πώς μοιάζει η επιτυχία σε αυτόν τον
ρόλο.

Στο πλαίσιο του EQAVET 4.0, αυτά τα εργαλεία κάνουν
περισσότερα από το να υποστηρίζουν απλώς τη μάθηση:
στηρίζουν τη διασφάλιση της ποιότητας σε στοιχεία, στη
ζήτηση και στον διάλογο με τους ανθρώπους και τους
κλάδους που προορίζεται να εξυπηρετήσει η ΕΕΚ.
Διασφαλίζουν ότι αυτό που διδάσκεται δεν είναι απλώς
πιστοποιημένο, αλλά και πολύτιμο, αναγνωρισμένο και
απαραίτητο.

Από την Χαρτογράφηση στο
Νόημα: Κατανόηση της
Δουλειάς Πίσω από τον
Τίτλο



Γνωρίστε τους
Εταίρους
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ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΟΥΨΑΛΑ,
ΣΟΥΗΔΙΑ



EQAVET 4.012

Η κοινοπραξία EQAVET 4.0 συγκεντρώνει ένα δυναμικό
και διεπιστημονικό δίκτυο 22 εταίρων από όλη την
Ευρώπη και πέρα ​​από αυτήν. Καλύπτοντας παρόχους
ΕΕΚ, υπουργεία παιδείας, ερευνητικά ιδρύματα, εμπορικά
επιμελητήρια και εκπροσώπους της βιομηχανίας, αυτή η
συνεργασία αντικατοπτρίζει τη δέσμευση του έργου για
συνεργασία σε διατομεακό και διασυνοριακό επίπεδο.
Κάθε εταίρος συνεισφέρει μοναδική εμπειρογνωμοσύνη,
είτε στη διασφάλιση ποιότητας, στην ανάπτυξη
προγραμμάτων σπουδών, στην ψηφιακή καινοτομία ή
στην πληροφόρηση για την αγορά εργασίας,
διασφαλίζοντας ότι το EQAVET 4.0 βασίζεται στην πράξη
και έχει όραμα ως προς το πεδίο εφαρμογής. Μαζί, αυτοί
οι εταίροι αποτελούν την κινητήρια δύναμη για τον
μετασχηματισμό της ΕΕΚ που είναι προσανατολισμένη
στα αποτελέσματα.

Με εκπροσώπηση από 9 χώρες, η κοινοπραξία
διασφαλίζει τόσο τη γεωγραφική ποικιλομορφία όσο και
την τοπική συνάφεια. Αυτός ο πλούσιος συνδυασμός
προοπτικών ενισχύει την ικανότητα του έργου να
εφαρμόζει πιλοτικά λύσεις σε ποικίλα συστήματα ΕΕΚ,
καθιστώντας το EQAVET 4.0 όχι απλώς ένα μοντέλο,
αλλά ένα κίνημα για την ποιότητα στην επαγγελματική
εκπαίδευση σε όλη την Ευρώπη.

Αν θέλεις να
πας γρήγορα,
πήγαινε
μόνος. Αν
θέλεις να πας
μακριά,
πήγαινε μαζί.



Το Folkuniversitetet Uppsala είναι ο συντονιστής του έργου
EQAVET 4.0. Ως κορυφαίος πάροχος εκπαίδευσης ενηλίκων και
συνεχιζόμενης εκπαίδευσης στη Σουηδία, διαθέτει εκτεταμένη
εμπειρία στη διεθνή συνεργασία, τη διασφάλιση της ποιότητας
στην ΕΕΚ και την καινοτομία στη δια βίου μάθηση. Ο οργανισμός
είναι υπεύθυνος για τη συνολική διαχείριση και τη στρατηγική
κατεύθυνση του έργου, διασφαλίζοντας ότι όλες οι δραστηριότητες
ευθυγραμμίζονται με τους στόχους και τα πρότυπα ποιότητας του
προγράμματος Erasmus+.

Folkuniversitet
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Sustainability
InnoCenter

Η InnoCenter Sustainability είναι μια σουηδική ΜΚΟ με έδρα
την Ουψάλα, η οποία ειδικεύεται στη βιωσιμότητα, την
καινοτομία και την πράσινη μετάβαση. Υποστηρίζει την
ανάπτυξη πράσινων δεξιοτήτων και προωθεί την
συμπεριληπτική μάθηση μέσω εργαστηρίων, hackathons και
συνεργατικών έργων. Στο πλαίσιο του EQAVET 4.0, ο
οργανισμός συνεισφέρει την εμπειρογνωμοσύνη του στη
συμμετοχή των ενδιαφερόμενων μερών, στα πλαίσια
πράσινων ικανοτήτων και στον σχεδιασμό καινοτόμων
μαθησιακών εργαλείων για εκπαιδευόμενους και εκπαιδευτές
ΕΕΚ.



Η Trim Tab AB είναι μια ιδιωτική σουηδική εταιρεία που ειδικεύεται
σε υπηρεσίες απασχόλησης, κατάρτιση ΕΕΚ και ψηφιακή
αναβάθμιση δεξιοτήτων. Με εκτεταμένη εμπειρία στην ένταξη
στην αγορά εργασίας, ο οργανισμός αναπτύσσει καινοτόμες
οδούς για την υποστήριξη ατόμων που αναζητούν εργασία,
μεταναστών και ατόμων με χαμηλό ψηφιακό αλφαβητισμό. Στο
EQAVET 4.0, η Trim Tab ηγείται του έργου της αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων της ΕΕΚ, συνεισφέροντας εργαλεία και
μεθοδολογίες για την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας της
κατάρτισης και την υποστήριξη της βελτίωσης της ποιότητας στην
επαγγελματική εκπαίδευση. Υποστηρίζει την ανάπτυξη πράσινων
δεξιοτήτων και προωθεί την συμπεριληπτική μάθηση μέσω
εργαστηρίων, hackathons και συνεργατικών έργων.

Trim Tab AB
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Υπουργείο Παιδείας και
Επιστημών της Ουκρανίας

Το Υπουργείο Παιδείας και Επιστημών της Ουκρανίας είναι η εθνική
αρχή που είναι υπεύθυνη για την εκπαιδευτική πολιτική, τη
μεταρρύθμιση και την ευθυγράμμιση με τα πρότυπα της ΕΕ. Στο
πλαίσιο του EQAVET 4.0, το Υπουργείο παρέχει στρατηγική
καθοδήγηση και συντονισμό πολιτικής, διασφαλίζοντας ότι τα
αποτελέσματα των έργων συμβάλλουν στον συνεχή εκσυγχρονισμό
του ουκρανικού συστήματος επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης. Ο ρόλος του είναι κρίσιμος στη διευκόλυνση της
συμμετοχής των ενδιαφερόμενων μερών και στην υποστήριξη της
εφαρμογής των πλαισίων διασφάλισης ποιότητας σε εθνικό επίπεδο.
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Αυτό το δημόσιο ίδρυμα επαγγελματικής κατάρτισης
παρέχει εξειδικευμένη εκπαίδευση στην
αυτοκινητοβιομηχανία, τις μεταφορές και τις κατασκευές.
Με ισχυρούς δεσμούς με τη βιομηχανία και έμφαση στην
τεχνική καινοτομία, το σχολείο προετοιμάζει τους μαθητές
για σταδιοδρομίες σε δυναμικούς τομείς της οικονομίας. Στο
πλαίσιο του EQAVET 4.0, το ίδρυμα συμβάλλει στην
πιλοτική εφαρμογή και δοκιμή νέων εργαλείων για την
κατάρτιση προφίλ εργασίας, την αξιολόγηση των
μαθησιακών αποτελεσμάτων και την ψηφιοποίηση των
διαδικασιών επαγγελματικής κατάρτισης.

Διαπεριφερειακή Ανώτατη
Επαγγελματική Σχολή
Μεταφορών και Κατασκευών
Αυτοκινήτων
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Mentor NGO

Η ΜΚΟ Mentor είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που
έχει δεσμευτεί για τη βελτίωση της απασχολησιμότητας των
νέων, την εκπαιδευτική ένταξη και τον επαγγελματικό
προσανατολισμό. Με ισχυρό υπόβαθρο στην ψηφιακή
εκπαίδευση και την κοινωνική καινοτομία, ο οργανισμός
υποστηρίζει νέους μαθητές και ευάλωτες ομάδες μέσω
εξατομικευμένης κατάρτισης και καθοδήγησης. Στο πλαίσιο
του EQAVET 4.0, η Mentor συμβάλλει στον σχεδιασμό
συμπεριληπτικών μαθησιακών διαδρομών, υποστηρίζει την
επικοινωνία με τα ενδιαφερόμενα μέρη και συμμετέχει σε
δοκιμές εργαλείων που αποσκοπούν στην ενίσχυση της
προσβασιμότητας και της συνάφειας της ΕΕΚ.



Η MMC είναι μια ιδιωτική εταιρεία παροχής επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης και συμβούλων με εκτεταμένη
εμπειρία σε ευρωπαϊκά έργα, εκπαίδευση ενηλίκων και
συστήματα διασφάλισης ποιότητας. Ως διαπιστευμένο
εκπαιδευτικό ίδρυμα, η MMC ειδικεύεται στην ανάπτυξη
προγραμμάτων σπουδών, στην επικύρωση της μη τυπικής
μάθησης και στην ανάπτυξη ικανοτήτων για εκπαιδευτές.
Στο EQAVET 4.0, η MMC υποστηρίζει την ανάπτυξη
εργαλείων αξιολόγησης, συμβάλλει σε πλαίσια ποιότητας
και προσφέρει εμπειρογνωμοσύνη στην εφαρμογή των
αρχών EQAVET σε θεσμικό επίπεδο.

MMC Management
Center Ltd.
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Εμπορικό και Βιομηχανικό
Επιμελητήριο Κύπρου

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο είναι μια
εθνική ομοσπονδία που εκπροσωπεί πάνω από 8.000 επιχειρήσεις
από όλους τους τομείς. Ως βασικός κοινωνικός εταίρος στην Κύπρο,
διαδραματίζει ενεργό ρόλο στην πολιτική επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης και στον συντονισμό της αγοράς
εργασίας. Με μακροχρόνια εμπειρία σε έργα που χρηματοδοτούνται
από την ΕΕ, το ΚΕΒΕ αναπτύσσει προσαρμοσμένα προγράμματα
κατάρτισης που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες της
αγοράς εργασίας και συμμετέχει σε εθνικές επιτροπές για την
εκπαίδευση, την απασχόληση και τη δια βίου μάθηση. Στο EQAVET
4.0, το ΚΕΒΕ υποστηρίζει τη δημιουργία προφίλ θέσεων εργασίας
και την προσέγγιση ενδιαφερόμενων μερών.
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Το Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο Κάουνας (Tech-Park
Kaunas) υποστηρίζει νεοσύστατες επιχειρήσεις και εταιρείες
τεχνολογίας μέσω συμβουλευτικών υπηρεσιών ανάπτυξης
επιχειρήσεων, υπηρεσιών καινοτομίας και επώασης επιχειρήσεων.
Φιλοξενεί σχεδόν 100 εταιρείες σε τομείς όπως η πληροφορική, η
μηχανική, η τεχνολογία υγείας και η πράσινη τεχνολογία, και
διαχειρίζεται το πρόγραμμα προ-επιτάχυνσης Evolut 4.0 για
νεοσύστατες επιχειρήσεις πρώιμου σταδίου. Το Tech-Park Kaunas
ηγείται επίσης του συμπλέγματος «Digital Rocket LT»,
προωθώντας λύσεις έξυπνων πόλεων και υπηρεσίες ΤΠΕ. Στο
πλαίσιο του EQAVET 4.0, αναπτύσσει πράσινες, ψηφιακές και
δεξιότητες Τεχνητής Νοημοσύνης για επιλεγμένες θέσεις εργασίας
και φιλοξενεί εθνικές και διακρατικές δραστηριότητες έργων.

Τεχνολογικό Πάρκο Κάουνας
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Κολλέγιο Εφαρμοσμένων
Επιστημών SMK

Το Κολλέγιο Εφαρμοσμένων Επιστημών SMK (SMK Aukštoji
Mokykla), που ιδρύθηκε το 1994, είναι το μεγαλύτερο ιδιωτικό
ίδρυμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της Λιθουανίας, με
πανεπιστημιουπόλεις στο Βίλνιους, το Κάουνας και την Κλάιπεντα.
Φημισμένο για την καινοτόμο και βιωματική μαθησιακή του
προσέγγιση, το SMK προσφέρει ένα ευρύ φάσμα προγραμμάτων
πτυχίου σε τομείς όπως οι επιχειρήσεις, η πληροφορική, οι
επιστήμες υγείας, οι τέχνες και οι κοινωνικές επιστήμες. Το κολέγιο
δίνει έμφαση στην πρακτική, σχετική με τον κλάδο εκπαίδευση, με
το 65% του διδακτικού προσωπικού του να αποτελείται από
ενεργούς επαγγελματίες από κορυφαίες εταιρείες.



Η DIMITRA είναι ένας κορυφαίος πάροχος και συμβουλευτικός
φορέας επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στην
Ελλάδα, προσφέροντας κατάρτιση, εκπαιδευτική έρευνα και
καινοτόμες υπηρεσίες από το 1989. Με εξειδίκευση στην
ανάπτυξη προγραμμάτων σπουδών, ψηφιακών εργαλείων και
δημιουργίας προφίλ εργασίας, η DIMITRA διαδραματίζει
βασικό ρόλο στον εκσυγχρονισμό της επαγγελματικής
εκπαίδευσης. Στο EQAVET 4.0, ο οργανισμός υποστηρίζει τον
σχεδιασμό προφίλ εργασίας που βασίζονται στις ικανότητες,
συμβάλλει στις αξιολογήσεις των μαθησιακών αποτελεσμάτων
και διευκολύνει την ανάπτυξη ψηφιακού μαθησιακού
περιεχομένου για ιδρύματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης.

ΔΗΜΗΤΡΑ
Εκπαίδευση &
Συμβουλευτική
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Bee Group Α.Ε.

Η Bee Group είναι μια ελληνική εταιρεία συμβούλων και
τεχνολογίας που ειδικεύεται στον ψηφιακό μετασχηματισμό, τη
στρατηγική επικοινωνίας και την καινοτομία στην εκπαίδευση. Ο
οργανισμός έχει ευρεία εμπειρία σε έργα που χρηματοδοτούνται από
την ΕΕ, ιδίως στους τομείς της ανάπτυξης δεξιοτήτων, της
ενδυνάμωσης των νέων και των ψηφιακών εργαλείων μάθησης. Στο
EQAVET 4.0, η Bee Group είναι υπεύθυνη για τη στρατηγική
ψηφιακής επικοινωνίας του έργου, ηγείται της ανάπτυξης του
ιστότοπου και συμβάλλει στον από κοινού σχεδιασμό διαδικτυακών
μαθησιακών πόρων και εργαλείων δημιουργίας προφίλ εργασίας.
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Το Μητροπολιτικό Κολλέγιο είναι ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά
ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα, προσφέροντας
προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σε συνεργασία με
κορυφαία πανεπιστήμια του Ηνωμένου Βασιλείου. Με ισχυρή
έμφαση στην εφαρμοσμένη μάθηση, το κολέγιο ενσωματώνει την
ακαδημαϊκή αριστεία με την επαγγελματική ανάπτυξη στον
πραγματικό κόσμο. Στο πλαίσιο του EQAVET 4.0, το
Μητροπολιτικό Κολλέγιο συμβάλλει στη δοκιμή και την
επικύρωση νέων επαγγελματικών προφίλ και πλαισίων
ικανοτήτων, υποστηρίζοντας την ευθυγράμμιση της ΕΕΚ με τις
τρέχουσες ανάγκες της αγοράς εργασίας.

Μητροπολιτικό Κολλέγιο
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ΣΘΕΒ
Ιδρυθείς το 1957, ο ΣΘΕΒ εκπροσωπεί τα συμφέροντα των
επιχειρήσεων και των βιομηχανιών στην περιοχή της Θεσσαλίας στην
Ελλάδα. Ο σύνδεσμος προωθεί την περιφερειακή οικονομική
ανάπτυξη μέσω της υποστήριξης των επιχειρήσεων, της καινοτομίας
και του πολιτικού διαλόγου. Στο EQAVET 4.0, ο ΣΘΕΒ συμβάλλει στη
διαχείριση έργων, στη διάδοση και στις δραστηριότητες αξιολόγησης
της ποιότητας. Παίζει επίσης βασικό ρόλο στη διασφάλιση της
συμμετοχής των ενδιαφερόμενων μερών και στην ευθυγράμμιση των
αποτελεσμάτων των έργων με τις ανάγκες της περιφερειακής αγοράς
εργασίας.



Το Εμπορικό Επιμελητήριο της Σαραγόσα είναι ένας δημόσιος
φορέας και ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που
υποστηρίζει την περιφερειακή οικονομική ανάπτυξη μέσω της
κατάρτισης, της επιχειρηματικής καινοτομίας και της
διεθνοποίησης. Με δεκαετίες εμπειρίας σε πρωτοβουλίες που
χρηματοδοτούνται από την ΕΕ, το Επιμελητήριο διαδραματίζει
βασικό ρόλο στην ενίσχυση της απασχολησιμότητας και στην
ευθυγράμμιση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων με τις
ανάγκες της αγοράς εργασίας. Στο πλαίσιο του EQAVET 4.0, ο
οργανισμός συμβάλλει στη συμμετοχή των ενδιαφερόμενων
μερών, στον σχεδιασμό πλαισίων κατάρτισης και στην
προώθηση της διασφάλισης της ποιότητας στην ΕΕΚ, ιδίως
μέσω των Τμημάτων Κατάρτισης και Ευρωπαϊκών Έργων.

Εμπορικό Επιμελητήριο
της Σαραγόσα
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Rinova Malaga SL
Η Rinova Málaga αποτελεί μέρος του ομίλου Rinova, μιας
κοινωνικής επιχείρησης που επικεντρώνεται στην καινοτομία στην
εφαρμοσμένη έρευνα και την επαγγελματική εκπαίδευση. Η Rinova
προσφέρει ισχυρή εμπειρία στη συμμετοχή των ενδιαφερόμενων
μερών, την ανάπτυξη κατάρτισης και την εκπαίδευση χωρίς
αποκλεισμούς. Στο πλαίσιο του EQAVET 4.0, η Rinova Málaga
συνεργάζεται στενά με τους εθνικούς εταίρους της στο CoVe (CCIZ
και Alan Turing) για να διασφαλίσει την ευθυγράμμιση μεταξύ της
έννοιας του EQAVET 4.0 και της ισπανικής επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης. Επίσης, ηγείται της εσωτερικής
διασφάλισης ποιότητας της κοινοπραξίας EQAVET 4.0,
ενσωματώνοντας εξαρχής μια συμμετοχική προσέγγιση για την
εδραίωση της συνεχιζόμενης κληρονομιάς και των βιώσιμων
επιπτώσεων από το καινοτόμο πρόγραμμα εργασίας αυτού του
CoVE.
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Το Ολοκληρωμένο Δημόσιο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης
Alan Turing, που βρίσκεται στη Μάλαγα της Ισπανίας, ειδικεύεται
στην πληροφορική, την ηλεκτρονική και τα ψηφιακά συστήματα.
Προσφέρει προγράμματα ΕΕΚ στα επίπεδα EQF 4 και 5, με ισχυρή
έμφαση στην τεχνολογική καινοτομία και τη δίγλωσση
εκπαίδευση. Συμμετέχοντας ενεργά στο Erasmus+ και σε άλλες
διεθνείς πρωτοβουλίες, το κέντρο συνεργάζεται με εταιρείες όπως
η Accenture και η AWS. Στο EQAVET 4.0, το CPIFP Alan Turing
υποστηρίζει τη δοκιμή και την εφαρμογή ψηφιακών εργαλείων
αξιολόγησης και προφίλ εργασίας που βασίζονται σε ικανότητες.

CPIFP Alan Turing
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Γραφείο Περιφερειακού
Σχολείου Αbruzzo

Το USR Abruzzo είναι ένα περιφερειακό παράρτημα του Ιταλικού
Υπουργείου Παιδείας, το οποίο συντονίζει την εκπαιδευτική πολιτική
και την ανάπτυξη των σχολείων σε όλη την περιοχή του Abruzzo.
Επιβλέπει περισσότερα από 200 σχολεία και προωθεί την καινοτομία
στη διδασκαλία, την κατάρτιση και τη μετάβαση από το σχολείο στην
εργασία. Στο EQAVET 4.0, το USR Abruzzo συμβάλλει στην
ενσωμάτωση των αρχών του EQAVET στο εκπαιδευτικό σύστημα,
υποστηρίζει την εφαρμογή εργαλείων δημιουργίας προφίλ εργασίας
και διευκολύνει τη συνεργασία μεταξύ σχολείων, κέντρων ΕΕΚ και
τοπικών βιομηχανιών.



Το IIS Luigi di Savoia είναι ένα δημόσιο ανώτερο λύκειο και
επαγγελματικό σχολείο που βρίσκεται στο Κιέτι της Ιταλίας.
Το ινστιτούτο προσφέρει μια ποικιλία τεχνικών και
επαγγελματικών προγραμμάτων με έντονη έμφαση στις
θετικές επιστήμες, τη μηχανική και την καινοτομία, και τη
μάθηση στον χώρο εργασίας. Στο πλαίσιο του EQAVET 4.0,
το σχολείο υποστηρίζει την πιλοτική εφαρμογή προφίλ
εργασίας και εργαλείων αξιολόγησης δεξιοτήτων,
προωθώντας παράλληλα την ενσωμάτωση των αρχών του
EQAVET στις καθημερινές διδακτικές πρακτικές και στην
αξιολόγηση των μαθητών.
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Walter Tosto
Η Walter Tosto είναι μια κορυφαία βιομηχανική εταιρεία με
έδρα την Ιταλία, η οποία ειδικεύεται στο σχεδιασμό και την
κατασκευή εξοπλισμού υψηλής πίεσης για τους ενεργειακούς
και πετροχημικούς τομείς. Με ισχυρή δέσμευση στην
καινοτομία και την ανάπτυξη του εργατικού δυναμικού, η
εταιρεία υποστηρίζει ενεργά την τεχνική εκπαίδευση μέσω
πρακτικής άσκησης, κατάρτισης και συνεργασίας με ιδρύματα
επαγγελματικής κατάρτισης. Στο EQAVET 4.0, η Walter Tosto
συμβάλλει στον από κοινού σχεδιασμό προφίλ εργασίας και
στην προώθηση εμπειριών μάθησης στον χώρο εργασίας,
ευθυγραμμισμένων με τις ανάγκες του κλάδου.
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Ο EVBB είναι ένας ευρωπαϊκός οργανισμός-ομπρέλα που
εκπροσωπεί παρόχους ΕΕΚ και ιδρύματα κατάρτισης σε όλη
την Ευρώπη. Με έδρα τη Γερμανία, υποστηρίζει την υψηλής
ποιότητας,  συμπεριληπτική επαγγελματική εκπαίδευση και
υποστηρίζει τα μέλη του μέσω της πολιτικής συμμετοχής,
της ανταλλαγής γνώσεων και της συνεργασίας βάσει έργων.
Στο EQAVET 4.0, ο EVBB ηγείται δραστηριοτήτων
ενημέρωσης σχετικά με την πολιτική, υποστηρίζει τη
διάδοση σε επίπεδο ΕΕ και διασφαλίζει την ευθυγράμμιση με
τα ευρωπαϊκά πλαίσια διασφάλισης ποιότητας.

EVBB
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 BGT Consulting Group

Η BGT είναι μια βελγική εταιρεία συμβούλων που ειδικεύεται στην
εκπαίδευση, την καινοτομία και τον ψηφιακό μετασχηματισμό. Με
εξειδίκευση στον στρατηγικό σχεδιασμό, την αξιολόγηση
επιπτώσεων και την ανάπτυξη πολιτικής, η BGT υποστηρίζει
δημόσιους και ιδιωτικούς οργανισμούς σε όλη την Ευρώπη. Στο
EQAVET 4.0, η BGT συμβάλλει στον σχεδιασμό πλαισίων
αξιολόγησης, υποστηρίζει την ψηφιοποίηση των αποτελεσμάτων
των έργων και διασφαλίζει τη συνοχή μεταξύ του περιεχομένου της
κατάρτισης, των επαγγελματικών προφίλ και των απαιτήσεων της
αγοράς εργασίας.



ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΠΟΤΕ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ!
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LINKEDIN

INSTAGRAM

FACEBOOK

WEBSITE

https://www.linkedin.com/company/107227499
https://www.linkedin.com/company/107227499
https://www.instagram.com/eqavet4.0/
https://www.facebook.com/eqavet40/
https://www.facebook.com/eqavet40/
https://eqavet40.eu/

